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40.00% 12

46.67% 14

33.33% 10

33.33% 10

46.67% 14

36.67% 11

40.00% 12

F1
Vilka av lärprojektets workshopar deltog du i?
Svarade: 30
 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 30  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alla

Workshop 1:
Hållbara

livsmiljöer ...
Workshop 2:

Regionerna
kliver fram ...
Workshop 3:

Hållbara
livsmiljöer....
Workshop 4:

Hållbara
livsmiljöer ...
Workshop 5:

Investera i
hälsa och...

Workshop 6:
Kunskap till

handling den...

SVARSVAL SVAR

Alla

Workshop 1: Hållbara livsmiljöer – i dag och i morgon den 27 augusti, 2024 (digital)

Workshop 2: Regionerna kliver fram – mål och vägval den 12-13 september, 2024 (Stockholm)

Workshop 3: Hållbara livsmiljöer. I hela regionen? För alla invånare? den 16 oktober, 2024 (digital)

Workshop 4: Hållbara livsmiljöer – i tider av samhällsomvandling den 21 november, 2024 (hybrid)

Workshop 5: Investera i hälsa och välbefinnande den 10 december, 2024 (digital)

Workshop 6: Kunskap till handling den 22-23 januari, 2025 (Stockholm)
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0.00% 0

3.45% 1

62.07% 18

27.59% 8

6.90% 2

F2
Hur bedömer du lärprojektet ”Hållbara livsmiljöer – regionerna kliver
fram” som helhet? Ange på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”mycket dåligt”

och 5 ”mycket bra”.
Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29
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57.14% 16

39.29% 11

35.71% 10

14.29% 4

46.43% 13

39.29% 11

F3
Vad har du uppskattat mest?
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

Totalt antal svarade: 28  
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Erfarenhetsutbytet

Möjligheten att ta del av goda exempel

Möjligheten att ta del av spetskunskap och aktuell forskning

Möjligheten att tillsammans utveckla användbar metodkunskap

Nätverksbyggandet

Inspiration till nytänkande och nya satsningar
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0.00% 0

10.34% 3

55.17% 16

27.59% 8

6.90% 2

F4
Tycker du att lärprojektet som helhet uppfyllt dina förväntningar? Ange
på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”inte alls” och 5 ”ja, absolut".

Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29
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F5
Är det något du saknat?
Svarade: 16
 Hoppade över: 14
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3.45% 1

17.24% 5

27.59% 8

34.48% 10

17.24% 5

F6
Upplever du att din kunskap och kompetens inom området ökat genom
ditt deltagande i lärprojektet?Ange på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”inte

alls” och 5 ”ja, mycket”.
Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29
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0.00% 0

0.00% 0

24.14% 7

55.17% 16

20.69% 6

F7
Hur bedömer du sammantaget de föreläsare/inspiratörer som deltagit?
Ange på en skala 1-5, där motsvarar 1 ”generellt mycket dåliga” och 5

”generellt mycket bra”.
Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29
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89.66% 26

10.34% 3

F8
Upplever du att du och din organisation bidragit med kunskap och
erfarenheter till innehållet?

Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej
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13.79% 4

17.24% 5

44.83% 13

24.14% 7

0.00% 0

F9
Tycker du att du som deltagare har haft möjlighet att påverka innehållet
i lärprojektet? Ange på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”inte alls” och 5 ”ja,

mycket”.
Svarade: 29
 Hoppade över: 1

TOTALT 29
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0.00% 0

10.71% 3

7.14% 2

39.29% 11

42.86% 12

F10
Hur upplever du att mötesformerna har fungerat?Inför workshop
(information, inbjudan, program, egna förberedelser, teknik)?Ange på en

skala 1-5, där 1 motsvarar ”mycket dåligt” och 5 ”mycket bra”.
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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0.00% 0

14.29% 4

32.14% 9

46.43% 13

7.14% 2

F11
Hur upplever du att mötesformerna har fungerat?Under workshop
(teknik, processledning, variation, interaktion, delaktighet, tidsanvändning
för de olika momenten)? Ange på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”mycket

dåligt” och 5 ”mycket bra”.
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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0.00% 0

7.41% 2

51.85% 14

25.93% 7

14.81% 4

F12
Hur upplever du att mötesformerna har fungerat?Efter workshop
(reflektion, hemarbete, förankring i egen organisation)? Ange på en skala

1-5, där 1 motsvarar ”mycket dåligt” och 5 ”mycket bra”.
Svarade: 27
 Hoppade över: 3

TOTALT 27
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53.57% 15

3.57% 1

42.86% 12

F13
Har du gjort hemuppgifterna?
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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0.00% 0

22.22% 6

44.44% 12

25.93% 7

7.41% 2

F14
För dig som svarat Ja eller Delvis på föregående fråga om du gjort
läxorna. Hur tycker du att hemuppgifterna fungerat?Ange på en skala 1-5,
där 1 motsvarar ”Jag tycker inte att hemuppgifterna tillfört någonting” och 5
motsvarar ”Jag och min organisation har haft stor nytta av hemuppgifterna”

Svarade: 27
 Hoppade över: 3

TOTALT 27
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0.00% 0

3.57% 1

28.57% 8

42.86% 12

25.00% 7

F15
Hur tycker du att ledarna för lärprojektet fungerat?Ange på en skala 1-
5, där 1 motsvarar ”mycket dåligt ” och 5 ”mycket bra”.

Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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3.70% 1

18.52% 5

25.93% 7

37.04% 10

14.81% 4

F16
Hur bedömer du ledningens prestationer inom följande
område:Sakkunskap inom området? Ange på en skala 1-5, där 1

motsvarar ”mycket dåligt ” och 5 ”mycket bra”.
Svarade: 27
 Hoppade över: 3

TOTALT 27
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F17
Har du något övrigt att tillägga om ledningens prestationer?
Svarade: 3
 Hoppade över: 27
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0.00% 0

11.11% 3

44.44% 12

37.04% 10

7.41% 2

F18
Har du skapat nya kontakter genom lärprojektet? Ange på en skala 1-
5, där 1 motsvarar ”inga alls” och 5 ”ja, många”.

Svarade: 27
 Hoppade över: 3

TOTALT 27
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48.15% 13

51.85% 14

F19
Har du redan använt dig av dina nya kontakter i arbetet?
Svarade: 27
 Hoppade över: 3

TOTALT 27
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7.14% 2

14.29% 4

46.43% 13

17.86% 5

14.29% 4

F20
Har lärprojektet bidragit till nya verktyg, metoder och/eller modeller
som du bedömer att du kan använda i ditt arbete?Ange på en skala 1-5,

där 1 motsvarar ”inte alls ” och 5 ”ja, absolut”.
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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39.29% 11

60.71% 17

F21
Har du redan använt dig av de nya verktygen eller dokumentationen i
ditt arbete?

Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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3.57% 1

10.71% 3

28.57% 8

46.43% 13

10.71% 3

F22
Bedömer du att din organisation kommer att ha nytta av att du deltagit
i lärprojektet?Ange på en skala 1-5, där 1 motsvarar ”inte alls” och 5 ”ja,

absolut”.
Svarade: 28
 Hoppade över: 2

TOTALT 28
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F23
Finns det något ytterligare du vill tillägga för utvecklingen av
kommande lärprojekt inom Reglab?

Svarade: 6
 Hoppade över: 24


